IlenmpanvHble
u
BNUCAHHbBLE Y2/1bl



5N — OMPOC:

Kak MoryT pacnonaratbcsl Ha
NMOCKOCTU NpsAMas U OKPY>KHOCTb?






B yem 3aknro4yaeTcsa CBOUCTBO KacaTenbHoOu?

AO =15 cm
A . OAM = 30°

M Uemy paBeH

- pagnyc OKpPY>XHOCTU?
- QnaMeTp OKPY>XXHOCTU?
- oTpe3ok AM?




SAOAHA

NAHO:
OC =4 cm
OA =8 cm

HAUTW:

- BOA= ?




SAOAHA

OAHO:
OA =16 cm

HAUTW:
AB

I
-~




Ilyra — 4acTb OKPY>XHOCTHU
Obo3Ha4yeHue

_— AB
_ACB

[ pagycHaa mepa ayru




[1yra Ha3biBaeTcH

NOJTYOKPY>XXHOCTBHO

eCIin OTPE30K,
COeANHSAKLLNN €€ KOHUbI,
ABNAETCS AnaMeTPoOM
OKPY>XHOCTHU

Uemy paBHa rpagycHasa mepa
ayrm AM?




LIEHTPANbHbLIN YIOJ

- y20/J1 ¢ 8epWuUHoOU 8
UEeHmMpe OKpyXHocmu

« AOB

[pagycHasa mepa
LeHTpanbHOoro yrna
paeHa

rpagycHoun Mmepe ayru,
Ha KOTOPYIO OH
onunpaeTcs

«~ AOB=  AMB




BMNCAHHbIV YT Ol

- yeor1, 8epuiUHa KOmopozo
J1IEXKUM Ha OKPYXXHOCMU, a
CMOPOHbI repecexkarom
OKPY>XHOCMb

- ACB

V3mepsiemces rosioguHou
dyau, Ha KomopyH OH
orupaemcs.

« ACB=J)2 _ AB




HazoBute

* LleHTpanbHbIE yrhbl

* BnncaHHble yrmbl




OAHO:

- CAB =70

HANTW:

__ CAB




85°

50°




